
A süllyed® léggömb sebessége akkor válik egyenletessé, amikor a sebességgel növekv® R légellenállási er® egyenl®vé

válik a felhajtóer® és a léggömb súlyának különbségével: R = Mg−Pf . Mivel a légellenállás szempontjából a léggömb

felülr®l nézve kb. ugyanolyan alakú, mint alulról, így ugyanakkora sebesség esetén a légellenállási er® is ugyanakkora

(R) lesz. Most viszont az er® .nyilván a Pf − (M − ∆m) g különbséggel tart egyensúlyt. R nagyságát az el®bbi

egyenl®ségb®l helyettesítve:

Mg − Pf = Pf − (M −∆m) g ahonnan

∆m = 2

(

M −

Pf

g

)

.
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Megjegyzés: Lényegesen kihasználtuk tehát, hogy a léggömb gömb alakú, ami nem minden esetben teljesül. Pl.

a sztratoszféra léggömbök az ala
sonyabb légrétegekben 
sú
sára állított víz
sepp alakúak, mivel nin
senek teljesen

felfújva, hogy a magasabb, ala
sonyabb nyomású légrétegekben érjék el a gömb alakot. (Ez az állandó felhajtóer®

biztosításához szükséges.)
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